



# Dílčí smlouva o poskytování služby Vodafone Barevná čísla (Technická specifikace)

k Rámcové dohodě o poskytování mobilních telekomunikačních služeb pro resort PS č. 1-274144742889\_0, uzavřené dne 15. 1. 2021 (dále jen „Rámcová dohoda“)

Identifikace smluvních stran	
<b>Poskytovatel:</b> Vodafone Czech Republic a.s. <b>Sídlo:</b> náměstí Junkových 2 155 00 Praha 5 <b>IČ:</b> 25788001 <b>Oprávněný zástupce:</b> (dále jen „Poskytovatel“)	<b>Účastník:</b> ČR - Ministerstvo práce a sociálních věcí <b>Sídlo:</b> Na Poříčním právu 376/1 128 00 Praha - Nové Město <b>IČ:</b> 00551023 <b>Oprávněný zástupce:</b> (dále jen „Účastník“)
<b>Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:</b> Změny Dílčí smlouvy: [nezveřejněno] Vyúčtování ceny za poskytnuté služby: [nezveřejněno] Technických záležitostech: [nezveřejněno]	Tel./email: [nezveřejněno] Tel./email: [nezveřejněno] Tel./email: [nezveřejněno]

**Předmět Dílčí smlouvy**

V souladu s Rámcovou dohodou, resp. Dodatkem č. 1 k Rámcové dohodě, se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílčí smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílčí smlouvě.

Identifikace služby			
<b>Název služby:</b>	Vodafone Zelené číslo		
<b>k Rámcové dohodě č.:</b>	1-274144742889_0	<b>Požadavek na:</b>	zřízení služby
<b>Dílčí smlouva/verze:</b>	2/1	<b>Nahrazuje Dílčí smlouvu/verzi:</b>	

**Termíny**

Dílčí smlouva se uzavírá na dobu 12 kalendářních měsíců s tím, že poskytování služeb dle této Dílčí smlouvy bude zahájeno bez zbytečného odkladu, nejpozději do 5 dní od uzavření této Dílčí smlouvy. Prodloužení doby poskytování služby dle této Dílčí smlouvy může být sjednáno formou dodatku k této Dílčí smlouvě. Minimální doba užívání služby (tzn. minimální doba trvání Dílčí smlouvy) je stanovena v délce 6 kalendářních měsíců.

Specifikace služby			
Zřízení nového Barevného čísla přímo od VF :	Ano		
Přenesení existujícího Barevného čísla č. :		Od operátora:	xxxx
Linka bude přeměrována na číslo v rámci jeho telefonních čísel specifikovaných v Rámcové smlouvě č. :			xxxx

Hardware součástí dodávky Služby: **Ne**

Cenové ujednání	
Aktivační/Deaktivační/Instalační poplatky	Jednorázová cena
Základní aktivační poplatek za standardní Vodafone Barevné číslo	2.500,- Kč





<b>Základní aktivační poplatek</b> za standardní Vodafone Barevné číslo – <b>po slevě</b>	1,- Kč
<b>Paušální měsíční poplatek</b> za standardní Vodafone Barevné číslo	190,- Kč
<b>Paušální měsíční poplatek</b> za standardní Vodafone Barevné číslo – <b>po slevě</b>	190,- Kč
<b>Zelené číslo</b>	
Cena za příchozí minutu z pevné sítě a ze zahraničí	0,90 Kč/min
Cena za příchozí minutu z mobilních sítí v rámci ČR	2,10 Kč/min

### Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové dohodě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný ceník služeb Vodafone OneNet pro vybraný tarifní plán, který je k dispozici na [www.vodafone.cz](http://www.vodafone.cz)
4. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílčí smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílčí smlouvy.
5. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na [www.vodafone.cz](http://www.vodafone.cz) nebo na vyžádání u Poskytovatele.
6. Síť Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační sítí společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
7. Tato Dílčí smlouva se uzavírá v elektronické podobě, tj. prostřednictvím uznávaného elektronického podpisu ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, opatřeného časovým razítkem minimálně ze strany Účastníka.
8. Tato Dílčí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílčí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

V Praze dne 27. 6. 2022

Eva Hrdličková, Key Account Manager

V Praze dne 5. 8. 2022

Ing. Stanislav Klik, náměstek pro řízení sekce ekonomické a provozní

## Příloha k Dílčí smlouvě o poskytování služby Vodafone Barevná čísla

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s., náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5  
Vodafone firemní péče: 800 777 780, [VIP@vodafone.cz](mailto:VIP@vodafone.cz), IČO: 25788001, DIČ: CZ25788001, vodafone.cz  
Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 6064.



### Specifikace uživatelů

Firma / Pobočka	Uživatel	Tarifní plán	Fakturační skupina	Požadovaný rozsah čísel (záčatek a konec rozsahu )	Pevná telefonní čísla *					Statut čísla
					Pevné tel. číslo	Zkrácená volba	Typ telefonu	Opouštěný Operátor	Referenční číslo	Pevné
Ministerstvo práce a sociálních věcí	Uživatel 1		FS1	800601020						Nové
<b>Celkový počet čísel</b>					<b>1</b>					

Vysvětlivky: IvMD=Internet v mobilu na den; IvM=Internet v mobilu; IvMN=Internet v mobilu naplno; Pf. na den= Připojení na den;

PpMST= připojení pro mobil standard

PpMSU= připojení pro mobil super

PpMP= připojení pro mobil premium

PpMPP= připojení pro mobil premium plus

PpSS= připojení pro služby standard

PpSSU= připojení pro služby super

PpSP= připojení pro služby premium

MP0.5= Mobilní připojení 500 MB

MP1= Mobilní připojení 1 GB

MP1.5= Mobilní připojení 1.5 GB

MP4= Mobilní připojení 4 GB

MP10= Mobilní připojení 10 GB

MP15= Mobilní připojení 15 GB

\* Jestliže je pevné (geografické) telefonní číslo přiděleno pro veřejně dostupnou telefonní službu realizovanou pomocí technologie Voice over IP (VoIP), uživatel není oprávněn měnit koncový bod služby (tj. lokalitu jejíž adresa je uvedena v této TS) bez souhlasu Vodafone, a to z důvodu zajištění správné lokalizace hovorů uskutečněných na čísla tísňového volání (policie, hasiči, záchranná služba)